

■ АКЦИЯ

## Написали «Диктант Победы»

В этом году наш город вновь принял участие в Международной просветительско-патриотической акции «Диктант Победы» (12+).

**В** Новокуйбышевске было открыто 45 площадок, на каждой из которых отвечали на 25 вопросов по 70 человек. За 45 минут старшеклассникам, студентам, работникам предприятий, учителям, которые сели за парты, надо было не только проверить свои знания истории Родины, но и почувствовать единение со всей страной, гордость за её великую историю.

Всего на 27 тысячах специально созданных площадках по всей России и в 60 странах мира, в открытом море на кораблях, в космосе люди писали «Диктант Победы». Эта Международная акция проводилась в шестой раз.

Результаты будут известны позже, их подведёт организатор акции — партия «Единая Россия». В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина на двух площадках вспоминали великую историю великой страны вместе со всеми и представители общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство», читатели библиотек города.

За участие в «Диктанте Победы» можно будет получить дополнительные баллы при поступлении в российские вузы. Ми-



нистерство науки и высшего образования рекомендовало университетам включить «Диктант Победы» в число индивидуальных достижений в рамках приёмной кампании 2024-2025 учебного года.

Сергей Никишкин, председатель общества «Боевое братство», поделился с «НВ» впечатлением от диктанта этого года. Который оказался непростым, но тем интереснее было его писать. Согласимся с Сергеем Анатольевичем, что важнее само участие в этой акции. Окунуться в атмосферу Великой Отечественной войны, вспомнить своих героев. Практически в каждой семье россиян есть они, те, кто защищал нашу

страну в годы войны. У Сергея Никишкина два деда были солдатами, вернулись домой инвалидами. Один воевал на 2-м Украинском фронте, второй — защищал Москву. Две недели оборонял столицу нашей Родины, попал под миномётный обстрел, был тяжело ранен, потерял глаз и всю жизнь носил осколок под сердцем. Участвовать в акции «Диктант Победы» нужно, уверен Сергей Анатольевич. Ведь все мы — наследники победителей. И нам предстоит передавать эстафету памяти дальше, нашим потомкам. Нельзя забывать подвиг наших отцов и дедов. У страны, которая забудет своё прошлое, нет будущего. **И**